
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьмого скликання 
(чотирнадцята сесія)

РІШЕННЯ

24 грудня 2021 року                                  № 1104/14-2021

Про  Програму  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  Зарічненської
селищної територіальної громади  на   2022
рік

Керуючись статтями 26, 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Законами  України  “Про  державне  прогнозування  та  розроблення
програм економічного і  соціального розвитку України”,  “Про державні  цільові
програми”,  “Про  стимулювання  розвитку  регіонів”,  “Про  інвестиційну
діяльність”,   “Про  зовнішньоекономічну  діяльність”,  “Податковий  кодекс
України”,  постановою Кабінету  Міністрів  України  від  26  квітня  2003  року  №
621  ,,Про  розроблення  прогнозних  і  програмних  документів  економічного  і
соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”,   статтею 76
Бюджетного  кодексу  України,  за  погодженням  з  постійними  комісіями
Зарічненської селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :
1.  Затвердити  схвалену рішенням виконавчого комітету від 22.12.  2021

року  №  248 Програму  соціально-економічного  та  культурного   розвитку
Зарічненської селищної територіальної громади на    2022 рік (далі – Програма),
що додається.

2.   Виконавчому  комітету  Зарічненської  селищної  ради  забезпечити
виконання  Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку
Зарічненської селищної територіальної громади  на 2022 рік.

            3.  Виконавчим органам, комунальним підприємствам,  установам та
організаціям  Зарічненської  селищної  ради  проінформувати  сектор  економіки,
інвестицій і комунального майна селищної ради про виконання цього рішення до
20 січня 2023 року.

  3. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію
селищної  ради  з  питань  бюджету,  фінансів,  податків,  планування  соціально-



економічного  розвитку,  житлово-комунального  господарства  та  комунальної
власності,  підприємництва  та  транспорту  (Віктор  УЛІТКО)  та  керівників
відповідних структурних підрозділів Зарічненської селищної ради.

Селищний голова  Богдан КВАЧУК



ПРОГРАМА

соціально-економічного та культурного розвитку Зарічненської селищної
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Паспорт 
 Програми соціально-економічного та культурного розвитку Зарічненської

селищної територіальної громади на 2022 рік (далі – Програма)

1. Ініціатор розроблення програми   Зарічненська селищна рада

2. Дата, номер і назва головного           
розпорядчого документа органу        Рішення від 24.12. 2021 року                             
виконавчої влади про                          № 1104/14-2021 
розроблення програми    

3. Розробник програми                       Зарічненська селищна рада
 
4. Відповідальний виконавець           Зарічненська селищна рада

5. Учасники програми                         Зарічненська селищна рада, 
                                                               фінансовий віділ селищної ради,                      

                                         сектор економіки, інвестицій і  
                                                   комунального майна селищної ради,

                                                               інші відділи і організації селищної громади 
                                                                                                                                             

6. Термін реалізації програми            2022 рік

7. Перелік бюджетів, які беруть        Бюджет селищної  територіальної  громади,
участь у виконанні програми             державний, обласний бюджети,                        
                                                               інші кошти не заборонені чинним                    
                                                               законодавством України
                                                                   

                                                                



                 Затверджено
                 рішення селищної ради
                 від 24.12.2021 № 1104/14-2021

ПрограмаПрограма
соціально-економічного та культурного розвитку 

Зарічненської селищної територіальної громади  на 2022 рік

ВСТУП
Програма  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Зарічненської

селищної територіальної громади на 2022 рік розроблена відповідно до законів
України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про державне прогнозування
та  розроблення  програм  економічного  і  соціального  розвитку  України”,  “Про
державні  цільові  програми”,  “Про  стимулювання  розвитку  регіонів”,  “Про
інвестиційну діяльність”,   “Про зовнішньоекономічну діяльність”,  “Податковий
кодекс України”,  постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року
№ 621 ,,Про розроблення  прогнозних і  програмних документів  економічного і
соціального розвитку та складання проекту державного бюджету” та  прогнозних
тенденцій на 2022 рік.

Зарічненську  територіальну  громаду  було  створено   шляхом  об’єднання
селищної  та  десяти  сільських  рад.  Територія  Зарічненської  громади  згідно  з
адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу Вараського
району  Рівненської  області.  Адміністративний  центр  громади  знаходиться  в
селищі Зарічне.

 Програма  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Зарічненської
селищної територіальної громади на 2022 рік (надалі - Програма) розроблена на
основі  аналізу  поточної  ситуації  в  господарському  комплексі  Зарічненської
селищної  територіальної  громади  та  прогнозів  і  пропозицій  підприємств  і
організацій, виходячи із загальної соціально-економічної ситуації, що склалася на
підвідомчій  території,  з  урахуванням  можливостей  та  місцевих  ресурсів,
відповідно до пріоритетних напрямків розвитку населених пунктів Зарічненської
селищної територіальної громади  . 



 Програма  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Зарічненської
селищної  територіальної  громади  є  планом  реальних  дій  та  інструментом  для
організації  успішного  розвитку  та  нарощування  добробуту  території
Зарічненської  селищної  територіальної  громади,  підвищення  її  престижу,
співпраці  між  владними  структурами,  діловими  колами,  громадськими
організаціями, всіма верствами населення у вирішенні питань розвитку території
Зарічненської селищної територіальної громади, відстоювання її інтересів.

 Головною метою програми є створення умов для економічного зростання та
удосконалення механізмів управління розвитку громади на засадах ефективності,
відкритості  та  прозорості,  посилення  інвестиційної  та  інноваційної  активності,
забезпечення  належного  функціонування  комунальної  інфраструктури,
дотримання  високих  екологічних  стандартів  та  внаслідок  цього  підвищення
конкурентоспроможності  громади,  доступності  широкого  спектра  соціальних
послуг та зростання добробуту населення, збереження та відтворення трудових
ресурсів, збереження та створення нових робочих місць в умовах впроводження
економічних реформ.

  Дана  Програма  визначає  цілі,  першочергові  завдання  та  основні  заходи
економічного,  соціального  та  культурного  розвитку  території  Зарічненської
селищної  територіальної  громади  на  2022  рік. Заходи,  закладені  у  Програмі,
спрямовані  на  реалізацію  єдиної  політики  розвитку   громади   відповідно  до
стратегічних пріоритетів економічного і соціального розвитку області на 2022 рік,
а саме: 

 Гарантування безпечної життєдіяльності населення. 
 Розвиток та підтримку промисловості регіону.
 Залучення інвестицій в економіку громади.
 Забезпечення належного рівня розвитку інфраструктури громади.
 Створення умов для подальшого нарощування сільськогосподарського 

виробництва та підвищення його ефективності.
 Гарантування продовольчої безпеки громади.
 Комплексний розвиток сільських територій та підвищення соціального

захисту і життєвого рівня сільських жителів.
 Диверсифікація  джерел  енергопостачання  та  підвищення  рівня

енергоефективності.
 Раціональне використання природно-ресурсного потенціалу.
 Розвиток інтелектуального капіталу.
 Зменшення рівня забруднення навколишнього середовища.
 Розвиток культури.
 Підвищення  якості  освіти,  створення  опорних  шкіл  та  оптимізація

мережі закладів освіти.
 Покращання матеріально-технічної бази, а саме: придбання комунальної

техніки.
 Легалізація тіньової зайнятості.
 Підтримка розвитку малого та середнього бізнесу.

         У Програмі соціально-економічного та культурного розвитку Зарічненської
селищної ради на 2022 рік узагальнено основні завдання діючих на території ради



регіональних та галузевих програм.
 У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до

Програми затверджуються рішенням селищної територіальної громади.
         

РОЗДІЛ І.
Мета та завдання Програми соціально-економічного та культурного

розвитку Зарічненської селищної територіальної громади  на 2022 рік 

Одним  з  найважливіших пріоритетів  розвитку  громади  є  розвиток
людського капіталу, як підґрунтя для росту економіки та підвищення якості життя
населення, його комфортного та безпечного проживання,  активного включення у
соціально-економічні відносини (у тому числі гендерної рівності).

Створення умов для розвитку та оптимального функціонування соціально-
економічних  та  культурних  відносин,  приведення  освітньої  мережі  у
відповідність  із  потребами  громади,  сприяння  залученню  та  ефективному
використанню фінансових ресурсів для модернізації матеріально-технічної бази
загальноосвітніх  навчальних  закладів,  удосконалення  освітнього  процесу,
підвищення ефективності та якості надання освітніх послуг, створення належних
умов  для  соціальної  адаптації  дітей,  які  потребують   корекції  фізичного  або
розумового  розвитку, підвищення  якості  та  доступності  медичних  послуг
населенню на  первинному та вторинному   рівнях надання медичної допомоги,
розширення  мережі  та  удосконалення  матеріально-технічної  бази  лікарських
амбулаторій  загальної  практики  –  сімейної  медицини  у  сільській  місцевості,
реалізація заходів загальнодержавних та регіональних цільових програм в галузі
охорони здоров’я, створення належних умов праці для медичних працівників у
сільській  місцевості  (насамперед  для  молодих  спеціалістів),  забезпечення
покращення якості та доступності медичної допомоги, покращення матеріально-
технічної  бази  комунальних  підприємств,  підвищення  темпів  зростання
економіки  селища  та  сіл,  розвиток  підприємницької  діяльності,  громадської
ініціативи,  інвестиційного  клімату,  покращення  добробуту  населення,
капітальний ремонт об’єктів соціально-культурного призначення та інженерно-
транспортної  інфраструктури,  сприяння  житловому  будівництву  за  кошти
забудовників, продовження робіт по ремонту доріг, встановлення дорожніх знаків
та нанесення дорожньої розмітки, забезпечення надійного та якісного постачання
споживачам  електричної  енергії  мережами,  що  належать  до  комунальної
власності, ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення
збалансованості показників селищного бюджету, розширення мережі підприємств
торгівельного  та  побутового  обслуговування  населення,  АЗС. Забезпечення
безпечних  умов  праці,  запобігання  нещасним  випадкам  на  виробництві  та
професійним захворюванням, поліпшення здоров’я громадян шляхом створення
умов для формування здорового способу життя, залучення всіх верств населення
та  вікових  груп  до  систематичних  занять  фізичною  культурою  і  спортом,
створення нових зелених зон, формування місцевих та об’єктових матеріально-
технічних  ресурсів  на  випадок  виникнення  надзвичайних  ситуацій,  розвиток
ринку праці та зайнятості населення. 



Крім того,  у зв’язку з пандемією коронавірусної хвороби (COVID-19) та
враховуючи  те,  що  найбільшою  соціальною  цінністю  є  людське  життя,
Програмою  на  2022  рік  передбачено  заходи,  спрямовані  на  забезпечення
життєдіяльності  в  умовах  надзвичайної  ситуації,  пов’язаної  із  епідемією
коронавірусної хвороби.

Для реалізації завдань та  заходів  Програми  на   2022  рік  планується
залучення бюджетних та небюджетних коштів, у тому числі коштів міжнародної
технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій.

РОЗДІЛ ІІ.
Напрямки розвитку господарського комплексу 

Зарічненської селищної територіальної громади в 2021 році
      

2.1. Розвиток економічного потенціалу:

     -  стимулювання реалізації  інвестиційних проєктів  у  пріоритетних галузях
економіки;
     -  залучення  державних,  інвестиційних  коштів  та  ресурсів  міжнародних
фінансових організацій для реалізації інфраструктурних проєктів;
     - розвиток міжнародної співпраці;
     - поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі розвитку економіки як
базису для підвищення рівня зайнятості та зростання доходів населення;
     - сприяння налагодженню стабільної роботи діючих підприємств;
     - недопущення  обмежень на шляху розвитку підприємництва;

- налагодження міжсекторальної взаємодії;
- забезпечення виваженого підходу до планування та проведення регулювань

господарської діяльності на території громади, збалансованості інтересів сільської
влади,  суб’єктів  господарювання  та  населення  громади  в  процесі  здійснення
регуляторної діяльності;

- проведення заходів з відстеження ефективності діючих регуляторних актів,
з обов’язковим дотриманням порядку та термінів, визначених Законом України
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;
     -  сприяння розвитку комерційної, соціальної та транспортної інфраструктури;
     - сприяння зайнятості населення громади;

- виготовлення  інвестиційного  паспорту  Зарічненської  територіальної
громади.
     -  поглиблення  інформаційно-консультативної  діяльності,  спрямованої  на
ознайомлення  потенційних  інвесторів  з  виробничим,  трудовим  ресурсним
потенціалом селища та сіл;
     - продаж або визначення на умовах конкурсу орендаря земельних ділянок, де
можуть бути розташовані або збудовані об’єкти комерційного використання;



     - виготовлення технічної документації на об’єкти будівництва, реконструкції
та  ремонту,  що  будуть  проводитись  за  рахунок  державного,  селищного,
районного, обласного бюджетів в т.ч. із залученням позабюджетних коштів; 
    -  сприяння пошуку потенційних інвесторів та впровадження інвестиційних
проєктів, забезпечення ефективного супроводу та обслуговування інвесторів;
    -  забезпечення  впровадження  пріоритетних  для  громади  проєктів  щодо
будівництва,  реконструкції  та  ремонту  об’єктів  соціальної  сфери,  зокрема  за
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку,  бюджетів розвитку
місцевих бюджетів району, інших фінансових ресурсів;
    -  виконання державних програм щодо будівництва (придбання) доступного
житла  громадянам,  які  потребують  поліпшення  житлових  умов,  забезпечення
молоді житлом, здешевлення вартості іпотечних кредитів; 
    -  реалізація  програми  пільгового  кредитування  індивідуальних  сільських
забудовників для будівництва та придбання житла окремим категоріям громадян;
    -  продовження роботи щодо розвитку інфраструктури населених пунктів,  в
тому  числі  за  програмами  недержавних  організацій,  залученням  коштів
забудовників об’єктів комерційного призначення. 

2.2. Підтримка зміцнення обороноздатності держави, формування
правосвідомості громадян:

     - забезпечення виконання законодавства про військовий обов'язок, проведення
заходів з питань мобілізації та мобілізаційної підготовки; 
     -  сприяння  у  підготовці  молоді  до  військової  служби у  Збройних Силах
України та інших військових формуваннях;
     -  забезпечення  здійснення  заходів  щодо  охорони  громадської  безпеки,
громадського  порядку,  боротьби  зі  злочинністю,  щодо  організації  правового
інформування і виховання населення;
     - запобігання злочинності у сфері економіки, активізація роботи з протидії
корупції, організованій злочинності, “тіньовій” економіці; 
     -  забезпечення  безпеки  дорожнього  руху,  впровадження  систем
відеоспостереження на важливих об’єктах населених пунктів громади. 
     - запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, ефективне реагування на
них, забезпечення збереження життя і здоров’я людей;
     -  контроль  за  станом  навколишнього  природного  середовища,  санітарно-
гігієнічною та епідемічною ситуацією;
     -запобігання загибелі людей на водних об’єктах;
     - організація обліку та контролю за утриманням та станом готовності захисних
споруд цивільного захисту до використання за призначенням;
     -  удосконалення  та  підтримання  у  готовності  системи  централізованого
оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації;
     - просвітницька робота серед населення щодо правил безпеки життєдіяльності,
способів надання домедичної допомоги;
     - попередження загибелі людей на пожежах та проведення цілеспрямованої
профілактичної  роботи  з  населенням  щодо  профілактики  травматизму
невиробничого характеру,  виховання поважного ставлення до безпеки людини,



усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки при
пожежах,  підняття  рівня  інформаційно-просвітницької  роботи  з  питань
забезпечення пожежної безпеки.

2.3 Житлове будівництво та житлово-комунальне господарство:
     - розроблення містобудівної документації населених пунктів громади;
     - відведення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва;
     - створення умов для беззбиткового функціонування підприємства житлово-
комунального  господарства  шляхом  своєчасного  перегляду  тарифів  до  рівня
економічно-обґрунтованих витрат;
     -  проведення  громадянами капітального та  поточного  ремонту  житлового
фонду за кошт співвласників багатоквартирних житлових будинків;
     -  активізація  роботи  щодо  створення  та  функціонування  об’єднань
співвласників  багатоквартирних  будинків  з  обслуговування  та  утримання
житлового фонду;
     - сприяння поліпшенню фінансово-економічного  стану  об’єктів  житлово-
комунального  господарства,  які  належать  до  комунальної  власності
територіальної громади, зокрема шляхом поповнення їх статутних фондів; 
     -  виготовлення  проектно-кошторисної  документації  та  будівництво  нових
каналізаційних мереж, каналізаційних насосних станцій;
     - проведення реконструкції очисних споруд громади;
     -  здійснення  заходів  щодо  підвищення  ефективності  та  надійності
функціонування житлово-комунального господарства;
     -  поліпшення якості  надання  житлово-комунальних послуг для  населення
території Зарічненської селищної територіальної громади;
     - поліпшення благоустрою території Зарічненської селищної територіальної
громади;
     - реконструкція площі Героїв Майдану з влаштуванням сцени в смт Зарічне
Зарічненської селищної ради.

   
2.4. Транспортно-дорожній комплекс:

     -  реалізація  заходів  щодо  розвитку  і  вдосконалення  мережі  регулярних
транспортних сполучень,  покращення якості  надання  автотранспортних послуг
населенню;
     -  проведення  капітального  та  поточного  ремонту  автомобільних  доріг
місцевого  значення  із  твердим  та  ґрунтовим  покриттям  (облаштування
асфальтобетонного та білощебеневого покриття), капітальний та поточний ремонт
тротуарів, нанесення дорожньої розмітки та встановлення нових дорожніх знаків;
     - забезпечення першочергового виконання робіт з капітального ремонту вулиць
дорожнього  покриття  по  існуючих  проектах  з  метою  завершення  робіт  з  їх
виконання;
     -  сприяння  розвитку  транспортної  інфраструктури,  реалізація  заходів,
спрямованих  на  задоволення  потреб  населення  у  перевезеннях  транспортом
загального  користування,  підвищення  якості  надання  автотранспортних  послуг
населенню;



     - капітальний та поточний ремонт доріг комунальної власності територіальної
громади;
     -  облаштування пішохідних доріжок на території громади;
     - розроблення схем організації дорожнього руху по центральних та  дорогах
найбільш важливого значення;

- встановлення дзеркал безпеки дорожнього руху, інформаційних вказівників
до пожежних гідрантів;

- розробленння схеми організації  дорожнього руху доріг  населених пунктів
громади;
     - проведення грейдерування доріг;

- розчищення доріг комунальної власності від снігу, гілля, кущів, скошування
трави на узбіччі доріг;
     - зимове утримання доріг;
     -  капітальний  ремонт  дорожнього  покриття  вулиці  Центральної  у
с. Новорічиця;
     - капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Вишнивці у     с. Кухітська
Воля.

2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження:
     -  організаційно-методична  та  інформаційна  підтримка  впровадження
енергозберігаючих  заходів  на  комунальних  підприємствах  та  бюджетних
установах громади, у тому числі переведення системи опалення на альтернативні
види палива;
     - підвищення якості та надійності електропостачання, технічний розвиток та
переоснащення енергетичного обладнання у житлово-комунальному господарстві
та соціальній сфері, що належить до комунальної власності;
     -  збільшення  обсягів  використання  нетрадиційних  джерел  енергії  та
альтернативних видів палива, підтримка розвитку та модернізація торфодобувної
галузі;
     - розроблення лімітів споживання енергоносіїв і води бюджетними установами
громади з урахуванням вимог чинного законодавства;
     - будівництво нових ліній вуличного освітлення;
     - капітальний та поточний ремонт вуличного освітлення, заміна світильників,
електроламп;
     - модернізація автоматичного вмикання вуличного освітлення.

2.6. Торгівля та послуги, розвиток малого підприємництва:
     -  створення привабливого інвестиційного клімату та комфортних умов для
розвитку малого та середнього підприємництва у громаді;

- сприяння розвитку внутрішнього туризму;
- ведення діалогу між владою і бізнесом; 
- сприяння  щодо  надання  державної  та  інших  видів  допомоги  суб’єктам

підприємництва для подолання наслідків, спричинених епідемією COVID-19;



- опрацювання  та  надання  пропозицій  щодо  подальшого  вдосконалення
дозвільних  процедур  та  процесу  оформлення  документів  для  ведення
підприємницької діяльності;

- сприяння  підвищенню  рівня  конкурентоспроможності  суб’єктів
підприємництва, які зареєстровані в громаді;

- формування позитивного іміджу громади;
- сприяння  підвищенню  рівня  обслуговування  клієнтів  суб’єктами

підприємництва та впровадження сучасних стандартів якості;
     -  усунення  зайвих  регуляторних  бар’єрів,  як  мотивація  для  подальшого
розвитку малого та середнього бізнесу;

- підтримка розвитку органічного сільського господарства;
     - надання інформаційної та консультативно-методичної підтримки з питань
ведення підприємницької діяльності;
     -  створення  сучасної  системи центрів  надання  адміністративних послуг  з
додержанням  європейських  стандартів  для  населення  Зарічненської  громади,
зокрема  модернізація  територіального  підрозділу  з  урахуванням  потреб  осіб  з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення, впровадження електронних
сервісів у роботу ЦНАПу;
     - сприяння збільшенню мережі торгівлі та побуту; 
     - реалізація державної регуляторної політики у сфері підприємництва;
     - забезпечення дотримання регуляторними органами вимог щодо прозорості їх
діяльності  під  час  підготовки,  прийняття,  відстеження  результативності  та
перегляду регуляторних актів;
     -  підтримка  стабільного  функціонування  та  розвитку  агропромислового
комплексу району;
     - створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор
економіки,  сприяння  модернізації  сільськогосподарського  виробництва,
технічному переоснащенню підприємств із виробництва, зберігання та переробки
сільськогосподарської  продукції;
     - організація нарад, робочих зустрічей з керівниками підприємств усіх форм
власності з метою поглибленого вивчення ситуації на проблемних підприємствах,
надання  практичної  допомоги  у  вирішенні  проблем,  визначення  шляхів
активізації розвитку промисловості громади.

2.7. Реалізація фінансово-бюджетної та податкової політики:
     - реалізація виконання затверджених показників із надходження податків і
зборів до бюджету Зарічненської селищної територіальної громади;
     - забезпечення соціальної спрямованості бюджету;
     - продовження роботи із програмно-цільовим методом з метою підвищення
прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів;
     -  підвищення  рівня  добровільної  сплати  податків  та  платежів  суб’єктів
господарювання; 
     - погашення податкового боргу до бюджету селищної територіальної громади;



     - недопущення недобросовісної конкуренції з боку нелегальних виробників
продукції  (товарів,  робіт,  послуг),  зокрема,  припинення діяльності  об’єктів,  які
здійснюють незаконний продаж паливно-мастильних матеріалів;
     - покращення податкового обслуговування за рахунок впровадження нових,
прогресивних  форм  обслуговування  платників,  налагодження  цивілізованого,
професійного  та  партнерського  діалогу  із  суб’єктами  господарювання  -
платниками податків.

2.8. Соціальний захист:
      -  забезпечення  надання  усіх  видів  соціальних  допомог,  компенсацій  та
житлових  субсидій  (зокрема  внутрішньо  переміщеним  особам)  відповідно  до
норм чинного законодавства; 
      - реалізація заходів щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації,
психологічної  реабілітації,  професійної  підготовки  (перепідготовки)  учасників
антитерористичної операції;
      -  створення  належних умов  для  всебічного  розвитку  сім’ї,  забезпечення
соціальної підтримки багатодітних сімей, їх прав та законних інтересів; сприяння
соціальному становленню і розвитку дітей та молоді; 
      - запобігання сімейному неблагополуччю;
      - створення центру надання соціальних послуг;
      -  реалізація  заходів  щодо  підвищення  рівня  медичного  забезпечення  та
санаторно-курортного лікування громадян,  які постраждали внаслідків аварії на
Чорнобильській АЕС;
      - впровадження гендерних підходів у всі сфери життєдіяльності суспільства; 
      - надання матеріальної допомоги на лікування;
      - надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючих громадян;
      - надання матеріальної допомоги учасникам АТО;
      - надання матеріальної допомоги для ліквідації наслідків, заподіяних лихом;
      -  надання  матеріальної  допомоги  ветеранам  війни  в  Афганістані  та
ліквідаторам аварії на ЧАЕС до визначних дат.  

2.9. Охорона здоров’я:
      -  підвищення  якості  та  доступності  медичних  послуг  населенню  на
первинному та вторинному  рівнях надання медичної допомоги;
      - розширення мережі та удосконалення матеріально-технічної бази лікарських
амбулаторій загальної практики – сімейної медицини у сільській місцевості; 
      -  відшкодування вартості  ліків хворим на серцево-судинні захворювання,
цукровий діабет та бронхіальну асму; 
      - реалізація заходів загальнодержавних та регіональних цільових програм в
галузі охорони здоров’я;
      - пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, осіб старшого
віку,  а  також   запобігання  поширенню  на  території  Зарічненської  громади
короновірусної інфекції COVID-19.
      -  створення  належних умов  праці  для  медичних працівників  у  сільській
місцевості  (насамперед  для  молодих  спеціалістів),  забезпечення  їх  земельними
ділянками, житлом, установлення надбавок до заробітної плати та інші стимули; 



      - забезпечити покращення якості та доступності медичної допомоги;
      -  укомплектування  комунального  закладу  “Зарічненська  багатопрофільна
лікарня”  обладнанням,  лікувально-діагностичною  апаратурою  та  санітарним
транспортом;
      - забезпечення профілактичних оглядів населення щодо раннього виявлення
захворювань,  профілактики  і  боротьби  із  соціально  небезпечними
захворюваннями;
      -  проведення  інформаційної  та  освітньо-роз’яснювальної  роботи  серед
населення,  щодо  формування  здорового  способу  життя  та  профілактики
захворювань;
      -  реконструкція  котельні  комунального  некомерційного “Зарічненська
центральна районна лікарня” на вул. Аерофлотська, 15 у смт Зарічне;
      -  капітальний ремонт (забезпечення доступності,  розумне пристосування)
приміщень  поліклініки  КНП  "Зарічненська  багатопрофільна  лікарня"  по  вул.
Аерофлотська,15  в  смт.Зарічне  з  урахуванням  потреб  маломобільних  груп
населення;
      -  капітальний ремонт (забезпечення доступності,  розумне пристосування)
приміщень  стаціонарного  відділення  КНП  "Зарічненська  багатопрофільна
лікарня"  по  вул.  Аерофлотська,15  в  смт.Зарічне  з  урахуванням  потреб  мало
мобільних груп населення;
      -  встановлення (монтаж) кисневої системи лікувального газопостачання в
терапевтичному  відділенні  КНП  "Зарічненська  багатопрофільна  лікарня"  за
адресою вул. Аерофлотська,15 смт.Зарічне;
      -  капітальний  ремонт  приймального  відділення  КНП  "Зарічненська
багатопрофільна лікарня" за адресою вул. Аерофлотська,15 смт.Зарічне;
      -  реконструкція  приміщення Вичівської  лікарської  амбулаторії  загальної
практики - сімейної медицини по вул. Центральній у с. Вичівка;
      -  реконструкція  приміщення  Борівської  лікарської  амбулаторії  загальної
практики - сімейної медицини по вул. Мостовій, 3 у с. Борове;
      -  реконструкція  приміщення Дібрівської  лікарської  амбулаторії  загальної
практики - сімейної медицини по вул. Центральній, 60 у с. Дібрівськ.

2.10. Освіта:
      -  приведення освітньої мережі у відповідність із потребами Зарічненської
територіальної  громади; 
      - сприяння залученню та ефективному використанню фінансових ресурсів для
модернізації матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів;
      -  удосконалення  освітнього  процесу,  підвищення  ефективності  та  якості
надання освітніх послуг; 
      - створення належних умов для соціальної адаптації дітей, які потребують
корекції фізичного або розумового розвитку; 
      -  забезпечення для населення територіальної громади державних гарантій
доступності  та  рівних  можливостей  отримання  якісної  та  повноцінної  освіти
незалежно  від  місця  проживання  і  матеріального  статку,  безоплатності  повної
загальної середньої освіти в межах державних стандартів;



          -  оптимізація  мережі  загальноосвітніх  закладів,  підтримка  ефективного
функціонування існуючих навчальних закладів;
     -  забезпечення  регулярного  безоплатного  підвезення  учнів,  дітей  та
педагогічних працівників до навчальних закладів;

- впровадження  інноваційних технологій та освітніх процесів, інтерактивних
форм,  прийомів,  методів  роботи,  спрямованих  на  розвиток  творчих
інтелектуальних здібностей дітей;

          - здійснення зв’язків із різними закладами та організаціями щодо розвитку,
соціального захисту обдарованих учнів;
     - створення оптимальних умов для навчання та виховання дітей, збереження і
зміцне  збільшити  кількість  дітей,  охоплених  послугами  оздоровлення  та
відпочинку;
     -  поліпшити  якість  та  зробити  доступними  послуги  з  оздоровлення  та
відпочинку;
     - забезпечення розвитку особистісних здібностей дітей;
     - створення оптимальних умов для навчання та виховання дітей, збереження і
зміцнення їхнього здоров’я;
     - реалізація заходів із розширення мережі дошкільних навчальних закладів
різних  типів  і  форм  власності,  збільшення  чисельності  дітей,  охоплених
дошкільною освітою;
     - сприяння розвитку мережі позашкільних навчальних закладів та модернізації
їх матеріально-технічної бази;
     - підвищення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів освіти та
дошкільних навчальних закладів на території громади ;
     - проведення поточного ремонту закладів освіти та дошкільних навчальних
закладів на території громади;
       - сприяння проведенню реконструкції приміщень навчальних закладів, заходів
з  пожежної  безпеки,  охорони  праці,  енергозбереження  та  покращенню  їх
матеріально-технічної бази;
     - будівництво дошкільного навчального закладу по вул.Шевченка, 4-А в смт
Зарічне;
     - будівництво стадіону в смт Зарічне Рівненської обл. по вул. 1  Грудня,19;
     - реконструкція актової зали під школу початкових класів на 150 учнівських
місць по вул. Центральній, 68 у с. Дібрівськ;
     -  реконструкція  приміщення Новорічицької  загальноосвітньої  школи І - ІІІ
ступенів по вул. Центральній, 16-А у с. Новорічиця;
     - реконструкція загальноосвітньої школи І-ІІ ст. по вул. Центральна,78, в с.
Вовчиці;
     - будівництво спортивної зали Кухітсько-Вільської загальноосвітньої школи
І - ІІІ ступенів по вул. Шкільній, 2-А у с. Кухітська Воля;
     - капітальний ремонт даху будівлі відділу освіти Зарічненської РДА;
      -  будівництво  спортивного  ядра  Зарічненського  навчально-виховного
комплексу “Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія» по вул. Харківця у   смт
Зарічне;



     - капітальний ремонт другого корпусу Перекальської  гімназії Зарічненської
селищної  ради;
     - капітальний ремонт покрівлі Борівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.;
     - капітальний ремонт фасаду  Зарічненської ЗОШ І-ІІІ ступенів;
     - капітальний ремонт системи опалення Зарічненської центральної районної
бібліотеки в смт Зарічне по вул. Грушевського,4;
     - капітальний ремонт будинку культури по вул, Центральній, 1 в смт Зарічне;
     -  капітальний  ремонт  фасаду  ДНЗ  «Сонечко»  у  с.  Неньковичі  по  вул.
Центральна.7;
     -  виготовлення  проектно-кошторисної  документації  на  будівництво
Млинківського  ліцею  Зарічненської  селищної  ради  в  селі  Млинок  Вараського
району;
     - забезпечення паливом відповідно до потреб навчальних закладів громади.

2.11. Культура:
     - збереження існуючої мережі закладів культури громади та утримання їх на
належному рівні; 
     - проведення паспортизації пам’яток культурної спадщини Зарічненщини;
     -  організаційна  підтримка  розвитку  початкових  навчальних  мистецьких
закладів громади, збереження контингенту учнів шкіл еститичного виховання;
     - капітальний ремонт будинку культури по вул. Центральна, 1 в смт Зарічне;
     -  поповнення  бібліотечних  фондів  територіальної  громади  книжковою
продукцією;
     -  сприяння  модернізації  публічних бібліотек,  забезпечення  їх  доступу  до
публічної інформації;
     -  зміцнення  матеріально  -  технічної  бази  сфери  культури  територіальної
громади;
     -  відродження, збереження національної культурної спадщини та розвиток
традиційної української культури;
     -  сприяння  становленню  талановитої  мистецької  молоді,  підтримка
професійної та самодіяльної творчої діяльності, а також збереження національної
культурної спадщини;
     -  увічнення  визначних  історичних  подій,  видатних  постатей  в  історії
територіальної громади;
     - капітальний ремонт системи опалення Зарічненської центральної районної
бібліотеки в смт Зарічне по вул.Грушевського, 4;
     - проведення фестивалів, свят, оглядів, конкурсів; 
     - участь в міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях, святах, оглядах,
конкурсах;
     -  проведення  на  території  селища  обласного  відкритого  фольклорно-
етнографічного фестивалю ,,Журавлина”;
     - проведення на території селища обласного етно-тур-фесту ,,Бурштиновий
шлях”; 
     - впорядкування Новорічної ялинки;



     - участь та фінансування заходів із святкування Державних свят України, Дня
селища, та інших.

2.12. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт
     - створення умов для якісного відпочинку дітей шкільного віку в пришкільних
таборах;
     - підвищення рівня охоплення дітей послугами з оздоровлення;
     - оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки,
шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок;
     - сприяння розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту
людей з обмеженими фізичними можливостями;
     -  проведення  на  належному  організаційному  рівні  на  території  громади
спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів;
     - забезпечення розвитку спортивної інфраструктури, у тому числі будівництва
нових сучасних спортивних споруд для занять фізичною культурою і спортом,
підтримка  закладів  дитячо-юнацького  та  резервного  спорту,  громадських
спортивних організацій;
     - забезпечення пропаганди і впровадження відповідних принципів та ідеалів
олімпійського руху;
     -  розширення соціальної структури футболу в селищній громаді (розвиток
сільського,  шкільного футболу, залучення широких верств населення до клубів
уболівальників, проведення реклами і пропаганди футболу);
     - підвищення рейтингу футбольних команд селища (участь їх у першості та
кубку України серед аматорських команд);
     - забезпечення належної підготовки команд і спортсменів громади (у тому
числі інвалідів-спортсменів та ветеранів) до участі у обласних, всеукраїнських та
міжнародних спортивних змаганнях;
     - забезпечення участі збірних команд Зарічненської селищної ради в обласних,
районних та змаганнях організованих іншими громадами, спартакіадах, турнірах,
проведення  волейбольного  турніру  серед  чоловічих  команд  пам’яті  Євгена
Петровця,  турніру  з  більярду  пам’яті  Ігоря  Харкевича,  турніру  з  міні-футболу
серед чоловічих команд на приз селищного голови пам’яті трагічно загинувших
М. Шелегіна, Д. Гуца, Д. Боричевського;
      - реалізація державної молодіжної політики в частині розв’язання житлової
проблеми  шляхом  створення  сприятливих  умов  для  розвитку  молодіжного
будівництва,  удосконалення механізмів придбання житла і  забезпечення на цій
основі подальшого розвитку системи іпотечного житлового кредитування;
      -  участь представників селищної ради в комісіях з контролю за умовами
проживання дітей у неблагополучних сім’ях та недопущення виникнення умов,
що призводять до дитячої бездоглядності та безпритульності;
      -  забезпечення  формування  здорового  способу  життя  дітей  та  молоді;
проведення профілактичних рейдів щодо запобігання вживання неповнолітніми
спиртних напоїв та наркотичних речовин;



      -  проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань профілактики
негативних явищ серед учнівської молоді, зокрема щодо протидії туберкульозу,
ВІЛ–інфекції, СНІДу;
      -  забезпечення  надання  соціальних  послуг,  у  разі  потреби  соціального
супроводу сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, з проблемою
ВІЛ–інфекції/СНІДу;
      - будівництво спортивних майданчиків, в тому числі за рахунок благодійної
допомоги та коштів населення.

2.13. Охорона навколишнього природного середовища, техногенна
безпека, благоустрій:

      - реалізація заходів щодо збереження природно-заповідного фонду,  охорони і
раціонального використання водних ресурсів; 
      -  розроблення  проєктів  землеустрою з  організації  та  встановлення  меж
території та об’єктів природно-заповідного фонду громади; 
      - упорядкування діючих звалищ твердих побутових відходів та ліквідація
стихійних звалищ відходів, проведення паспортизації місць видалення відходів на
території селищної громади;
      -  реалізація  комплексу  заходів  щодо  запобігання  виникненню пожеж у
природних екосистемах та на торфовищах, нещасних випадків на водних об’єктах
селища;  
      - формування матеріальних резервів для запобігання виникненню і ліквідації
надзвичайних ситуацій; 
      - забезпечення створення страхового фонду документації;
      -  проведення  реконструкції  автоматизованої  системи  централізованого
оповіщення цивільного захисту громади;
      - створення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів з метою належного
протипожежного захисту сільських населених пунктів територіальної громади та
проведення  аварійно-рятувальних  робіт  при  виникненні  аварій,  подій,
надзвичайних ситуацій; 
      -  забезпечення  готовності  органів  управління  та  сил  місцевої  ланки
Рівненської  територіальної  підсистеми  єдиної  державної  системи  цивільного
захисту до дій за призначенням;
      - відповідно до пункту і статті 32 Закону України “Про відходи” активізувати
роботу з роздільного збирання твердих побутових відходів;
      -  проведення роз’яснювальної  роботи серед населення щодо роздільного
сортування відходів;
      - реконструкція каналізаційних очисних споруд в смт Зарічне Рівненської
області.
      - ліквідація стихійних сміттєзвалищ, в тому числі у водоохоронній зоні та
обвалування діючих сміттєзвалищ;
      - очистка дна р. Стир в районі місць відпочинку на території громади;
      - упорядкування територій населених пунктів місць для відпочинку населення;
      - сприяння розвитку перспективних видів туризму (в тому числі сільського),
розширення мережі туристичних маршрутів;



      - організація впорядкування та облаштування екскурсійних зон, територій та
місць перебування туристів;
      - забезпечення своєчасної санітарної очистки населених пунктів від побутових
відходів, прибирання вулиць;
      - посилення контролю за очисткою стічних вод;
      -  залучення  до  виконання  заходів  з  благоустрою тимчасово  незайнятого
населення на підставі договору з Зарічненською районною філією Рівненського
обласного центру зайнятості та тих громадян, що відбувають покарання;
      -  придбання  за  кошти  бюджету  посадкового  матеріалу  для  озеленення
населених пунктів;
      - сприяння створенню умов для відродження і сталого економічного розвитку
території, що зазнала радіоактивного забруднення.

2.14. Захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на
Чорнобильській АЕС:

       -  реалізація  заходів  щодо підвищення рівня медичного  забезпечення  та
санаторно-курортного лікування громадян,  які  постраждали внаслідок аварії  на
Чорнобильській АЕС.

2.15. Розвиток ринку праці та зайнятості населення, підвищення
кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування:

       - прийняття участі в навчальних практикумах, що проводить Асоціація міст
України;
       -  прийняття  участі  в  заходах  Зарічненської  районної  філії  Рівненського
обласного  центру  зайнятості  з  надання  профорієнтаційних  послуг  інвалідам,
соціально незахищеним категоріям населення з метою прискорення їх адаптації
до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство;
       - прийняття участі в тематичних семінарах для цільових груп населення, в
тому числі із залученням зацікавлених організацій;
       - прийняття участі в інших профорієнтаційних заходах;
       - проведення превентивних профорієнтаційних заходів для вивільнюваних
працівників з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобігання безробіттю,
інформаційно-роз’яснювальної  роботи  з  метою  формування  в  суспільстві
соціально відповідального бізнесу,  позитивного іміджу робітничих професій та
підвищення соціального статусу робітника;
       -  забезпечення  працевлаштування  на  громадські  роботи  незайнятого
населення  відповідно  до  направлень  Зарічненської  районної  філії  Рівненського
обласного центру зайнятості. Розширення масштабів цих робіт, що спрямовані на
задоволення  соціально-економічних  потреб  на  об’єктах  соціальної  сфери,
установах культури та упорядкуванню територій населених пунктів,  кладовищ,
місць відпочинку населення.

2.16. Підтримка стабільного функціонування та розвитку
агропромислового комплексу громади:



      - створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор
економіки;
      -  сприяння модернізації  сільськогосподарського виробництва,  технічному
переоснащенню  підприємств  із  виробництва,  зберігання  та  переробки
сільськогосподарської  продукції;
      - впровадження заходів щодо підвищення продуктивності тварин шляхом
поліпшення  селекційно-племінної  роботи,  стабілізації  чисельності  поголів’я
великої рогатої худоби і корів, розвитку галузі свинарства та птахівництва; 
       -  реалізація  в  громаді  заходів  державної  фінансової  підтримки
агропромислового  комплексу  шляхом  здешевлення  кредитів,  підтримки  галузі
тваринництва;
       - забезпечення надійної експлуатації та розвитку меліоративного комплексу,
реалізація заходів із захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських
угідь від шкідливої дії вод. 

Секретар селищної ради                                         Наталія ПРОНЬКІНА



Перелік програм,
які реалізуються по Зарічненській селищній територіальній громаді 

у 2022 році

       -  Програма  з  організації  благоустрою населених  пунктів  Зарічненської
селищної територіальної громади на 2022-2024 роки;
       - Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства
“Зарічненська багатопрофільна лікарня” Зарічненської сещної ради на 2022 рік;
       -  Програма  матеріального  та  морального  заохочення  кращих  трудових
колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради  на 2022
рік;
       - Програма  “Шкільний автобус”  на 2021-2022 роки;
       - Програма  підтримки Зарічненського  місцевого архіву на 2022 рік;
       -  Програма  соціального  захисту  та  матеріальної  підтримки  найбільш
незахищених верств  населення на 2021 та 2022 роки;
       - Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської
селищної громади на 2022-2024 роки;
       -  Програма з  інформатизації  та  комп’ютеризації  Зарічненської  селищної
територіальної громади  на 2021- 2022 роки;
       - Програма про охорону і раціональне використання природних ресурсів та
забезпечення   екологічної  безпеки  на  території   Зарічненської  селищної
територіальної громади на 2022-2024 роки; 
       - Програма “Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки; 
       -  Програма  розвитку  первинної  медико-санітарної  допомоги  на  засадах
сімейної медицини на 2022 рік;
       -  Програма забезпечення громадян, які  страждають на рідкісні (орфанні)
захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами  на
2021 – 2024 роки;
        - Програма створення місцевого матеріального резерву для запобігання і
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2021-2025 роки;
        -  Програма  фінансової  підтримки  Зарічненської  районної  організації
ветеранів України на 2022-2024 рік;
        -  Програма  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  Зарічненської  селищної
територіальної громади на 2021-2024 роки;
        -  Програма військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до
служби  в  Збройних  Силах  України  та  інших  військових  формуваннях  на
2021-2025 роки;
        -  Програма профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на
2022 рік;



        -  Програма  розвитку  футболу  на  території  Зарічненської  селищної
територіальної громади на 2022-2024 роки;
       - Програма з утримання та розвитку доріг комунальної власності, дорожньої
інфраструктури Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2024 рік;
       - Програма розвитку земельних відносин та охорони земель на території
Зарічненської селищної територіальної громади на 2021-2022 роки;
       -  Програма  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-2023 роки;
       - Цільова програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху Зарічненської
селищної територіальної громади на період до 2023 року;
        - Програма запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за
ознакою статі до 2025 року;
        -  Програма відшкодування витрат за надані пільги окремим категоріям
громадян з послуг зв'язку Зарічненської селищної територіальної громади в 2022-
2024 роках;
        - Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства
Зарічненської селищної територіальної громади на 2022-2025 роки;
        - Програма “Ліси Зарічненщини” Зарічненської селищної ради на 2021-2023
роки;
        - Про Програму розвитку місцевого самоврядування Зарічненської селищної
ради на 2022-2024 роки;
        - Програма по відшкодуванню відсотків за кредитами фізичних осіб, ОСББ,
ЖБК  та  виконавців  послуг  з  управління,  утримання  будинків  і  споруд  на
прибудинкових  територіях,  в  яких  не  створено  об’єднання  співвласників
багатоквартирного  будинку  на  впровадження  енергозберігаючих  заходів
Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області на 2022-2025
роки;
        -  Комплексна  Програма  забезпечення  містобудівною  документацією
населених пунктів та територій Зарічненської селищної територіальної громади
на 2022-2024 роки;
        - Програма поводження з твердими відходами на території Зарічненської
селищної територіальної громади на 2022-2024 роки;
        - Програму  розвитку освіти Зарічненської територіальної громади на 2022-
2024 роки;
        - Програма “Творча обдарованість” на 2022-2024 роки.
        - Програма “Фінансова підтримка комунального підприємства “Добробут” та
здійснення внесків до його статутного капіталу” на 2022 рік.
        - Програма  забезпечення діяльності добровільної пожежної охорони на
території Зарічненської селищної територіальної громади на 2022 – 2024 роки;
        -  Программа  фінансорвої  підтримки  коммунального  підприємства
“Добробут”  Зарічненської  селищної  ради  та  здіснення  внесків  до  статутного
капіталу на 2022 рік.

Секретар селищної ради                                         Наталія ПРОНЬКІНА





Додаток 1 
до  Програми  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  Зарічненської
селищної        територіальної         громади
на 2022 рік

Загальноекономічні показники 
Зарічненської селищної територіальної громади

Показники
Одиниця
виміру

2021 рік
очікуване
виконання

2022 рік
прогноз

Обсяг  реалізації  продукції
промисловості  у  відсотках  до
попереднього року % 80,9 89

Середньомісячна  заробітна  плата
одного штатного працівника грн 9013 9914

Середньомісячна заробітна плата, у
відсотках до попереднього року % 97,2 110,0

Рівень зареєстрованого безробіття 
(у відсотках до економічно 
активного населення працездатного
віку)

% 11 10

Кількість безробітних на одну 
вакансію (чисельність 
зареєстрованих безробітних, 
поділена на кількість вакантних 
робочих місць)

осіб 43,77 42,9

Секретар селищної ради                                         Наталія ПРОНЬКІНА



Додаток 2
до  Програми  соціально-економічного  та
культурного  розвитку  Зарічненської
селищної        територіальної         громади
на 2022 рік

Потреба 
в бюджетних коштах на 2022 рік для реалізації проєктів, 

спрямованих на соціально-економічний розвиток

                                                                                                                                               (тис. грн.)

Найменування об’єкта 
та  його місцезнаходження 

Період
реалізації 

Кошторисна вартість,
тис.гривень 

Орієнтований
обсяг

фінансування
на 2022 рік 

усього залишок
на 01 січня
2022 року

1 2 3 4 5

Видатки Зарічненської селищної 
ради:

2022 12792,3 11792,3 11792,3

Капітальний  ремонт  дорожнього
покриття вулиці Центральної  у        с.
Новорічиця

2021-2022 10731,0 10731,0 10731,0

Капітальний  ремонт  дорожнього
покриття вулиці Вишнивці  у            с.
Кухітська Воля

2021-2022 1525,7 525,7 525,7

Реконструкція площі Героїв Майдану
з влаштуванням сцени в смт Зарічне
Зарічненської селищної ради

2021-2022 535,6 535,6 535,6

Видатки розвитку на  комунальне
некомерційне  підприємство
“Зарічненська  багатопрофільна
лікарня”  Зарічненської  селищої
ради:

2022 3304,1 3304,1 8304,1

Реконструкція  котельні  КНП
"Зарічненська  багатопрофільна
лікарня", на вул. Аерофлотська ,15 в
смт.Зарічне Рівненської області

2017-2022 1700,7 1700,7 1700,7

Капітальний  ремонт  (забезпечення
доступності, розумне пристосування)
приміщень  поліклініки  КНП
"Зарічненська  багатопрофільна
лікарня"  по  вул.  Аерофлотська,15  в
смт.Зарічне  з  урахуванням  потреб
маломобільних груп населення

2020-2022 275,0 275,0 275,0



Капітальний  ремонт  (забезпечення
доступності, розумне пристосування)
приміщень  стаціонарного  відділення
КНП  "Зарічненська  багатопрофільна
лікарня"  по  вул.  Аерофлотська,15  в
смт.Зарічне  з  урахуванням  потреб
мало мобільних груп населення

2020-2022 156,7 156,7 156,7

Встановлення  (монтаж)  кисневої
системи лікувального газопостачання
в  терапевтичному  відділенні  КНП
"Зарічненська  багатопрофільна
лікарня"  за  адресою  вул.
Аерофлотська,15 смт.Зарічне

2020-2022 1171,7 1171,7 1171,7

Капітальний  ремонт  приймального
відділення  КНП  "Зарічненська
багатопрофільна лікарня" за адресою
вул. Аерофлотська,15 смт.Зарічне

Проектно-
кошторисна

документація
виготовляєть

ся

5000,0

 Видатки  первинної  медико-
санітарної  допомоги  на  засадах
сімейної медицини

2022 9358,2 8997,0 8997,0

Реконструкція приміщення 
Вичівської  лікарської амбулаторії 
загальної практики сімейної 
медицини в с.Вичівка, 
вул.Центральна

2017-2022 829,8 468,6 468,6

Реконструкція приміщення 
Борівської  лікарської амбулаторії 
загальної практики сімейної 
медицини в с.Борова, вул.Мостова,3 

2018-2022 2986,3 2986,3 2986,3

Реконструкція приміщення 
Дібрівської лікарської амбулаторії 
загальної практики сімейної 
медицини в с.Дібрівськ, 
вул.Центральна, 60 

2018-2022 5320,5 5320,5 5320,5

Капітальний ремонт покрівлі ФАПу в
с. Неньковичі Зарічненської 
територіальної громади Вараського 
району Рівненської області 

2022 221,6 221,6 221,6

Видатки віддіу освіти, культури, 
молоді та спорту Зарічненської 
селищної ради:

2022 120571,0 110930,1 100892,9

Будівництво дошкільного 
навчального закладу по 
вул.Шевченка, 4-А в смт Зарічне

2019-2022 46750,0 45749,3 45749,3

Будівництво стадіону в смт Зарічне 
Рівненської обл. по вул. 1  Грудня,19 2021-2022 5450,0 5450,0 5450,0

Реконструкція актової зали під школу
початкових класів на 150 учнівських 
місць по вул Центральна,68 в с. 

2016-2022 7613,1 1142,2 1142,2



Дібрівськ   

Реконструкція приміщення 
Новорічицької загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів по вул. 
Центральній, 16-а в с. Новорічиця

2019-2023 17762,2 17440,9 7491,0

Реконструкція загальноосвітньої 
школи І-ІІ ст. по вул. Центральна,78, 
в с. Вовчиці

2015-2022 298,4 293,4 293,4

Будівництво спортивної зали 
Кухітсько-Вільської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів

2018-2022 6630,5 6541,5 6454,2

Капітальний ремонт даху будівлі 
відділу освіти Зарічненської РДА 

2018-2022 1968,1 1901,5 1901,5

Будівництво спортивного ядра НВК 
«ЗОШ І ступеня-гімназія» в смт 
Зарічне, вул.Харківця

2022 10520,5 10520,5 10520,5

Капітальний ремонт другого корпусу 
Перекальської  гімназії Зарічненської 
селищної  ради

2021-2022 5326,3 5247,3 5247,3

Капітальний ремонт покрівлі 
Борівської ЗОШ І-ІІІ ст. 2018-2022 5863,6 4292,2 4292,2

Капітальний ремонт фасаду  
Зарічненської ЗОШ І-ІІІ ступенів

2019-2022 2240,0 2203,0 2203,0

Капітальний ремонт системи 
опалення Зарічненської центральної 
районної бібліотеки в смт Зарічне по 
вул. Грушевського,4

2022 636,5 636,5 636,5

Капітальний ремонт будинку 
культури по вул, Центральній, 1 в смт
Зарічне

2022 8951,3 8951,3 8951,3

Капітальний ремонт фасаду ДНЗ 
«Сонечко» у с. Неньковичі по вул. 
Центральна.7

2022 560,5 560,5 560,5

Виготовлення  проектно-кошторисної
документації  на  будівництво
Млинківського  ліцею  Зарічненської
селищної  ради  в  селі  Млинок
Вараського району

2021-2022

ВСЬОГО 146025,6 135023,5 129986,3

Заступник селищного голови                                  Вікторія НІКОЛАЙЧУК
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